

# KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 11/2020 • ROČNÍK XXI • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

## 01 DIVADELNÍ STUDIO D3 VSTUPUJE DO ŠEDESÁTÉ SEZONY

Oslava výročí se bude konat 7. listopadu 2020 v divadle Husovka, jejím patronem bude František Olšovský in memoriam, vynikající karlovarský profesionální herec, který v roce 2005 ztvárnil v Děčku titulní roli v Holbergově Jeppem z Vršku.



06



08



10



17



24



30

## 06 ZÁCHRANNÝ ŘETĚZEC POSÍLÍ DEFIBRILÁTORY

Město posiluje bezpečnost svých občanů instalací inteligentních automatických externích defibrilátorů v exponovaných místech. Jeden z nich se nachází i na centrální stanici městské hromadné dopravy Tržnice, další třeba v městském Lidovém domě.

## 08 DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PAMÁTEK

Ve dnech 19. a 20. září 2020 byly v rámci Dnů evropského dědictví (European Heritage Days) opět zpřístupněny vybrané památky na území nebo v okolí města Karlovy Vary. V letošním roce mohli návštěvníci zavítat do čtyř památečných lokalit.

## 10 V KARANTÉNĚ

Co dělaly, jak vnímaly šíření nákazy, jaké pocity zažívaly, jak se popasovaly s distanční výukou, to vše děti přenesly do svých děl, která přihlásily do soutěže Městské knihovny Karlovy Vary.

## 17 SOCIÁLNÍ SLUŽBY MOHOU FUNGOVAT LÉPE

Novým ředitelem Městského zařízení sociálních služeb (MZSS) je od letošního jara Petr Myšák. Na jeho vize a priority se jej ptal Tomáš Trtek, náměstek primátorky, do jehož gesce sociální služby patří.

## 24 MIMOŘÁDNÝ 54½ ROČNÍK FILMOVÉHO FESTIVALU

Vzhledem k situaci, která nastala na jaře v souvislosti s koronavirovou epidemií, nebylo možné konání řádného 55. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Proto se pořadatelé rozhodli od 18. do 21. listopadu 2020 uspořádat 54½ ročník.

## 30 RUNTOUR. ZÁVOD, KTERÝ ROZBĚHAL MĚSTO

Rozdělení stovek běžců do skupin po 50, oddělené starty, povinné nošení roušek v zázemí a řada dalších hygienických opatření. Největší rodinný běžecký seriál zavítal letos na podzim poprvé do Karlových Varů.